

BIBLIOTECA "ASTRA" SIBIU

PROLETARI DIN TOATE TARILE, UNIȚI-VA!

# Tribuna



## Săptămânal

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVI, nr. 8483

Marți, 6 noiembrie 1984

4 pagini, 50 bani

Sub președinția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, ieri a avut loc

## ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, luni, 5 noiembrie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea bunei aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe perioada 1 octombrie 1984 — 30 septembrie 1985.

A fost subliniat faptul că programul, elaborat pe baza indicațiilor și orientărilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, prevede măsurile necesare pentru o bună aprovizionare a populației cu produse agroalimentare și industriale, în concordanță cu creșterea producției agricole și a bunurilor de larg consum, precum și cu sporirea aportului județelor la constituirea fondului de stat.

La elaborarea programului s-a avut în vedere, de asemenea, creșterea veniturilor populației ca urmare a încheierii acțiunii de majorare a retribuției personalului muncitor și a pensiilor, potrivit obiectivelor stabilite de Congresul al XII-lea și Conferința Națională ale partidului, de ridicare a nivelului de trai al întregului popor.

S-a apreciat că nivelurile de desfacere din program corespund indicatorilor aprobați

prin planul de stat, prevederilor din Programul de autoconducere și autoaprovizionare teritorială pentru perioada 1983—1985, precum și cerințelor Programului de alimentație științifică a populației, asigurându-se creșteri față de perioada 1 octombrie 1983 — 30 septembrie 1984. La dimensionarea cantităților propuse s-a ținut seama de necesitățile unei alimentații echilibrate, diferențiată în funcție de structura populației, ramura de activitate, locul de muncă și domiciliu, în localități urbane sau rurale. Atât sporirea volumului desfacerilor la toate grupele de produse, cât și diversificarea sortimentală și îmbunătățirea nivelului calitativ al acestora, reflectă preocuparea constantă a conducerii partidului și statului, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru creșterea permanentă a bunăstării întregii națiuni.

În vederea îndeplinirii măsurilor stabilite, Comitetul Politic Executiv a cerut Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare, unităților agricole de stat și cooperatiste, consiliilor populare să acționeze cu hotărâre pentru realizarea producțiilor vegetale și animale, a livrărilor la fondul de stat, precum și pentru valorificarea disponibilităților din gospodăriile populației, potrivit sarcinilor rezultate din Programul unic de creștere a producției agricole în gospodăriile personale ale

membrilor cooperativelor agricole de producție și ale producătorilor particulari. În același timp, s-a indicat să se acorde toată atenția gospodăririi judicioase a cantităților de produse agroalimentare destinate aprovizionării populației, respectării stricte a prețurilor maxime de mercurial, combaterii oricăror tendințe de risipă și forme de speculă. De asemenea, s-a cerut să se ia în continuare măsuri pentru dezvoltarea și diversificarea producției bunurilor industriale de consum, valorificându-se mai bine în acest sens stocurile de materii prime existente, îndeosebi în industria textilă și a confecțiilor. Îndeplinirea prevederilor din Programul de autoconducere și autoaprovizionare pentru asigurarea bunei aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum va contribui la ridicarea nivelului de trai și a calității vieții întregului popor.

Aprobind prevederile Programului, Comitetul Politic Executiv a hotărât ca el să fie supus dezbaterii Plenarei C.C. al P.C.R.

În continuare, a fost prezentată o informare cu privire la activitatea delegației române care a participat la lucrările ședinței a 39-a a Sesiunii Consiliului de Ajutor Economic Reciproc, desfășurată la

(Continuare în pag. a IV-a)



Dintre unitățile industriale sibiene din ramura textilă care, în anii socialismului au beneficiat de o substanțială dezvoltare și modernizare a capacităților de producție figurează și întreprinderea textilă „Dumbrava” din Sibiu. În imagine: aspect din atelierul de țesătorie covoare „Tufted”

Foto: Fred NUSS

### ACTUALITĂȚI

#### Vernisaj

Azi, ora 18, la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu are loc vernisajul expoziției „Artiștii plastici sibieni omagiază marele forum al comunistilor — Congresul al XIII-lea al P.C.R.”.

#### Festivitate de premiere

Astăzi, ora 18, în sala mică a Casei de cultură a

sindicatelor din Mediaș are loc festivitatea de premiere a lucrărilor prezentate la prima ediție a Concursului de poezie „Cîntecul Tirnavelor” manifestare organizată de Consiliul municipal al sindicatelor și Cenaclul literar „Aron Cotruș”. Cu acest prilej, scriitorii invitați și laureații ediției vor participa la o reuniune literară cu public în cadrul căreia actorul Ion Buleandră de la Teatrul de stat din Sibiu va

prezenta un recital din lucrările premiate.

#### Spectacol

În cadrul Zilelor culturii sovietice, astăzi, ora 19, la Casa de cultură a sindicatelor din Mediaș, Ansamblul de estradă „Melodia” din U.R.S.S. prezintă un spectacol de muzică ușoară și jazz.

### ACTUALITĂȚI

## PROIECTUL DE DIRECTIVE ALE CONGRESULUI AL XIII-LEA AL P.C.R. — obiective, opțiuni într-o amplă și rodnică perspectivă

## ÎNVĂȚĂMÎNTUL — la cel mai înalt nivel științific și profesional

„Numai cel care este permanent în căutarea noului și cel care este dornic să promoveze noul, și în știință, și în cultură, și în muncă, și în agricultură, și în electronică, și în politică, precum și în alte sectoare, numai acela poate fi cu adevărat revoluționar”.

NICOLAE CEAUȘESCU

Principal izvor de cultură și factor de civilizație, preocupat de pregătirea multilaterală a cadrelor necesare tuturor domeniilor de activitate, învățămîntul românesc a dobîndit valențe noi. Pentru a răspunde obiectivelor majore care largă rezonanță socială pe care le presupune rolul său în edificarea societății socialiste multilateral dezvoltate, învățămîntul românesc a parcurs, în special după Congresul al IX-lea al partidului, un complex proces de perfecționare. În acest context, procesul dinamic de integrare a învățămîntului cu cercetarea și producția — reflectînd exemplar concepția profund novatoare a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind dezvoltarea și modernizarea școlii românești de toate gradele — ocupă un loc distinct.

Puternica dezvoltare a învățămîntului de toate gradele, una din cele mai prestigioase înfăptuiri ale acestor ani și, mai ales, a ultimilor 20 de ani, epocă de strălucită citire, are de partea sa argumentele unei depline evidențe. Peste 25 la sută din populația țării învață, celor cuprinși în sistemul de învățămînt — cifra apropiindu-se de 6 milioane — adăugîndu-l, se, an de an, numărul în continuă creștere al celor care participă și după terminarea școlii la diferite cursuri de

perfectinare și reciclare, de ridicare continuă a nivelului de cunoștințe, de reinnoire efectivă a competenței lor profesionale.

În județul nostru, învățămîntului i-a fost asigurată o puternică bază materială concretizată în: 2.129 săli de clasă, 357 laboratoare, 335 ateliere școlare, 323 cabinete școlare, 103 săli de gimnastică. Cele 250 grădinițe existente în județ sînt frecventate de peste 24 de mii de copii; în 220 de școli generale învață peste 68 mii elevi; iar rețeaua învățămîntului liceal sibian cuprinde 27 de licee în care învață peste 21 de mii de elevi. La nivelul întregului județ, în anul școlar 1984—1985 peste 7 mii de cadre didactice se ocupă de pregătirea și instruirea teoretică și practică a peste 121 de mii de elevi.

„Tot ceea ce am realizat este rezultatul muncii — spunea tovarășul Nicolae Ceaușescu. Munca constituie factorul hotărîtor al dezvoltării societății noastre ca, de altfel, al oricărei societăți. Numai că munca se transformă și ea continuu — de la munca simplă la munca complexă, bazată pe o tehnică înaltă, care trebuie cunoscută și stăpînită, pe înalte tehnologii și cunoștințe profesionale și tehnice”.

(Continuare în pag. a III-a)

Angela POPESCU

## Zile-record pe ogoarele județului

## CU TOATE FORȚELE, ÎN PRIMELE RÎNDURI ALE „BĂTĂLIEI” PENTRU RECOLTĂ

- Peste 14.000 de oameni ai muncii prezenți la principalele lucrări agricole de sezon
- 7527 tone porumb șiuleți recoltate de pe 1988 ha;
- 696 tone porumb boabe fizic predate la fondul de stat și 1770 tone porumb livrate la I.P.N.C.;
- peste 1000 ha eliberate de coceni de porumb;
- arături adinci de toamnă executate pe 1956 ha.

Cifrele menționate mai sus reprezintă bilanțul sintetic al activității desfășurate duminică, 4 noiembrie, pe ogoarele județului, zi obișnuită de lucru, considerată pe bună dreptate, aidoma celorlalte din ultima perioadă a campaniei agricole din această toamnă, zi-record. Dineolo de limbajul lapidar al cifrelor care caracterizează suficient de elocvent vrednicia, dăruierea cu care au muncit toți cei prezenți pe ogoarele județului, acest semnificativ și laudabil bilanț confirmă deo-

potrivă dorința fermă a tuturor locuitorilor județului nostru de a face totul pentru a smulge pămîntului roade cât mai bogate, contribuind astfel efectiv la creșterea nivelului general de bunăstare. Pentru că duminică pe ogoare au fost prezenți, alături de cei 4.897 cooperatori și 1.437 mecanizatori, 7.462 de oameni ai muncii din între-

(Continuare în pag. a III-a)

Nicolae IVAN

# SPORT SPORT SPORT SPORT

## Manifestări sportive dedicate

### Congresului al XIII-lea al partidului

#### „Cupa Clubului sportiv muncitoresc Sibiu“ la cros

La Sibiu, startul în ediția de iarnă a competiției sportive naționale „Dacia“ l-au dat alergătorii de cros. Astfel, duminică, pe aleile din parcul „Sub arini“ a avut loc „Crosul C.S.M. Sibiu“, întrecere circumscrisă în cadrul manifestărilor sportive consacrate celui de-al XIII-lea Congres al partidului, la care au fost prezenți alergători avansați și începători din localitățile: Sibiu, Mediaș, Copșa Mică și Blaj. Iată-i pe câștigători: **copile II** Elena Schiau (C.S.S. Șoimii Sibiu); **copii II** Victor Măstireanu (Șoimii); **copile I** Dana Butiu (Șoimii); **copii I** Klaus Brantsch (Pionierul Sibiu) și Pavel Dragotă (C.S.M. Sibiu); **junioare III** Agnes Keszeg (C.S.S. Mediaș); **băieți** Daniel Șolea (C.S.M.); **juniori II** — fete Manuela Păcuraru (Șoimii), băieți Claudiu Balogh (C.S.S. Mediaș); **juniori I** — fete Minodora Aldea (Șoimii); băieți Gheorghe Gionea (A.S.A. Sibiu); tineret Augustin Barbu (A.S.A. Sibiu); **senioare** Ecaterina Dumitru (A.S.A. Sibiu); **seniori** Emil Stănilă (Tîrnavele Blaj).

### Handbal, div. A (m) Independența Carpați Mîrșa — H.C. Minaur Baia Mare 28-28 (15-15)

Iată că, în pofida „prezicerilor“ din avancronica confratelui Hristache Naum, mîrșenii nu au fost deloc „victime“ sigure în partida de duminică, ci dimpotrivă au condus ostilitățile în teren, avînd victoria ca și asigurată (28-26 cu două minute înainte de fluierul final al arbitrilor), fiind egalați în ultimele secunde de joc. De altfel, explozia efectivă de bucurie a antrenorului Lascăr Pană a obținerea — în extremis — a egalității, a vorbit foarte grăitor despre faptul că la Mîrșa băimărenii au trecut printre „furfice caudine“. Superioritatea gazdelor în meciul de duminică a fost, în primul rînd, de ordin tactic. A fost evident pentru toată lumea că duelul tactic dintre antrenorii mîrșeni și băimăreni a revenit celor dintîi, fără nici un fel de dubiu. În al doilea rînd, se cere menționarea exemplara mobilizare și dorință de victorie a jucătorilor noștri în fața valoroșilor lor adversari, componenți ai celei mai în formă echipe, la ora actuală, în handbalul românesc. În sfîrșit — și nu în ultimul rînd — handbaliștii echipei gazdă au demonstrat că formează un colectiv valoros, cu individualități notabile, dar mai ales cu un joc colectiv, care îmbunătățit le

poate aduce mult mai multe satisfacții. Rezultat deci de egalitate, valoros, obținut datorită cel puțin a două ratări incredibile în ultimele minute de joc, dar și singurei greșeli grave comise de cuplul bucureștean Vîrtopceanu — Georgescu care, de altfel, a arbitrat foarte bine. Cînd mai erau de joc aproape 20 de secunde, portarul Popa (excellent duminică) apăra senzațional, primește mingea pentru degajare, oaspeții reclamă neoprirea cronometrului, arbitrii se îndreaptă spre masă, se reglementează problema cu timpul, dar, stupoare, se dictează lovitură de la 9 m în favoarea băimărenilor. Din această fază aceștia aveau să egaleze. Felicitînd întreaga echipă a mîrșenilor, antrenorii și conducerea acesteia, să a-dăugăm și un cuvînt de mulțumire spectatorilor prezenți care și-au încurajat corect și civilizată echipa favorită. **Pentru Independența Carpați Mîrșa au marcat:** Matej (12 goluri), Tătaru (7), Paraschiv (5), Cornea (2), Omer (1), Bărbulescu (1). **Pentru H.C. Minaur Baia Mare** au înscris: Maricel Voinea (11), Boros (5), Porumb (4), Mironiuc (3), Covaciu (3), Flangea (2).

Octavian RUSU

### Volei C.S.M. Libertatea Sibiu — Rapid București 3-0 (15-4, 15-8, 15-8)

Deși meciul a fost câștigat aparent cu ușurință în mai puțin de o oră de joc, totuși prestația echipei C.S.M. Libertatea nu s-a ridicat la nivelul celor cu care ne-a obișnuit pînă acum. S-a jucat șters, fără nerv, cu multe greșeli colective și individuale în ambele compartimente. Dar să parcurgem filmul jocului: oaspetele înscrisu primele pe tabela de marcaj dîndu-ne emoții din start. Sibiencile însă punctează încet dar sigur, ducînd scorul la 14-3 și 15-4, încheind victorioase primul set. În setul următor, după ce C.S.M.-ul a condus la diferență de 6, 7

puncte permanent, Rapidul a ajuns la 8-11, după care a cedat setul sibiencilor la... 8. Începutul setului trei ne-a creat din nou emoții, sibiencile greșind nepermis în ambele linii și, drept urmare, Rapidul preia conducerea cu 4-0 și 6-3. Odată cu egalarea la 6, în jocul gazdelor a licărit acea știință de luciditate în joc și, firesc, a venit și desprinderea la 15-8. Profesorul Nicolae Tudor a folosit formația: **Doina Bichin**, Mirela Popoviciu, Anca Ștefan, Anca Beșta, Daniela Mărginean, Daniela Ungureanu (Magda Popoviciu).

Ioan ARISTON

### PE SCURT

● **FOTBAL.** În etapa a XI-a a diviziei B, seria a II-a, s-au înregistrat rezultatele: Unirea Alexandria — Autobuzul 1-1; Metalul B. — Tractorul Bv. 1-0; C. S. Tîrgoviște — Mecanică 3-1; Automatica — Chimica Tîrnăveni 2-1; Flacăra Moreni — Dinamo Victoria 1-1; Drobeta — Minerul Motru 1-0. ● **ETAPA VIITOARE**, duminică, 11 noiembrie, programează meciurile: Șoimii I.P.A. Sibiu — Unirea Alexandria; Dinamo Victoria — Mecanică

fină; Flacăra Moreni — I.M.A. S.A. Sf. Gheorghe; Autobuzul — Automatica; Gaz metan — Tractorul; Metalul — Progresul; Chimica Tîrnăveni — Drobeta Tr. Severin; Minerul Motru — Aluminii Slatina; Carpați Mîrșa — C. S. Tîrgoviște. ● **JUNIORI:** F. C. Șoimii — Gaz metan Mediaș 4-1 (2-1). Oaspeții au condus cu 1-0, dar gazdele revin puternic și câștigă prin punctele înscrise de Bîrză (2), Nicolae și G. Opreș. În meci de pregătire — în cursul săptămîinii — juniorii de la F. C. Șoimii I.P.A., antrenat de prof. Florin Mihăescu au învins Lotul republican de ju-

### Progresul Vulcan Buc. — F.C. Șoimii I.P.A. Sibiu 2-1 (1-1)

Scriu la puține minute după terminarea partidei. Spectatorilor bucureșteni nu le vine să creadă că echipa lor, învinsă nu o dată pe teren propriu, a înjuncheat una dintre frunțile seriei, cota-tă ca favorită în meciul de duminică. Adevărul este însă că șoimii au „reușit“ la București cel mai slab joc de la începutul campionatului, nici unul dintre compartimente neizbutind să se ridice la nivelul pretins de o formație care dorește să promoveze! Cu o apărare în care doar Ciurea și Ștefan au evoluat la adevărata valoare (Șoaită, de pildă, a fost de nerecunoscut), cu un mijloc complet debusolat, prins mereu pe picior greșit și cu un atac steril, incapabil să fructifice ocazii favorabile (inclusiv în situațiile de superioritate numerică!), Șoimii ne-au dezamăgit, deși adversarii lor, cu rare excep-

ții, nu le-au pus probleme deosebite. Dar iată un scurt „film“ al meciului. În min. 1 și 3, gazdele au două bune ocazii de gol, dar apărarea sibiană respinge. În min. 13, Ucidău, scăpat pe contraatac, ridică mingea peste portarul Ionescu, însă și peste poarta goală. În min. 27, Ciurea scoate în corner o minge pe care scria gol, dar nu mai poate face nimic 6 minute mai tîrziu cînd, după ce respinge în extremis șutul lui Marin, este învins de voleul lui **Bolboră** din 8 m, precedat de o lovitură liberă de la 16 m, inventată de arbitrul Mihai Stănescu, din Iași, extrem de amabil cu gazdele. În min. 43, Rusu (care l-a înlocuit pe Barna accidentat) centrează de pe dreapta și tenacele Tîglariu egalează. În min. 56, Marin execută un corner peste toată apărarea sibiană și Pena,

nemarcant, înscrie ca la antrenament, de la 2 m. Abia acum oaspeții încep să joace și „cartea atacului“, dar ratează Rusu (min. 77, șut razant cu bara), Ucidău (min. 82, intrat singur în careu întîrzie șutul și e deposedat) și Florescu (min. 85, nu intervine la excelența centrare a lui Tîglariu) și Progresul câștigă în fața unei echipe în care peste jumătate din componenți au făcut figurație.

F. C. Șoimii I.P.A. a aliniat formația: Ciurea — Șoaită, Barna (min. 35, Rusu), Ștefan, Beleanu — Rotar, Florescu, Gabel, Giugumică (min. 75 Mărginean) — Tîglariu, Ucidău.

Mircea BIȚU

● **Joi, 8 noiembrie**, ora 14, pe stadionul Șoimii, va avea loc partida internațională de juniori între reprezentativele României și Bulgariei.

### I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe — Carpați Mîrșa 3-0 (0-0)

Timp frumos, 3 000 de spectatori... liniștiți, arbitraj corect — iată condițiile în care s-a desfășurat această partidă. După cum a curs jocul în repriza întâi, puțini erau aceia care ar fi prevăzut un asemenea rezultat final. Căci mîrșenii au controlat primele 45 de minute, cînd au avut cîteva bune situații de gol: în min. 6 — Ad. Dumitru centrează, mingea ajunge la Stanca, care este deposedat în careu de Karancsy; în min. 10, centrează Livciuc și Stanca, nejenat, reia cu capul peste transversală; în min. 12, Paraschiv, ajuns în careu, trage puternic, dar deviază Deneș; în min. 37, Bodi șutează prin surprindere de la 25 m, portarul Szabo este pe picior greșit, însă mingea trece pe lîngă bară; în min. 40, Fătan depășește pe stînga doi adversari, pasează lui Stanca, dar Szabo iese și blochează. După pauză, mîrșenii au fost de nerecunoscut, jucînd aiurea în apărare și fără să conteze în atac. În min. 49, Paraschiv este faultat la centrul terenului de Siklodi, arbitrul nu fluieră (a fost singura lui greșală), mingea ajunge la Barbu, care, profitînd de ezitarea fundașilor,

înscrie. Nu trec decît patru minute și, la o nouă bilbfială a apărării, juniorul **Viliko** majorează scorul. Gazdele se aruncă în atac și ratează incredibil: min. 54 — Barbu dribleză și portarul, dar șutează apoi peste poartă; în min. 56, Adorjan, de la 16 metri, trage peste poartă; în min. 59, Barbu îi bagă mingea printre picioare lui Fotache, însă Viliko ratează; în min. 64, Ciolacu, apăra miraculos șutul lui Deneș din interiorul careului... În min. 79, de la 25 m, Adorjan înscrie al treilea gol, printr-un șut de excepție, mingea mergînd ca o ghiulea în vinclul porții lui Ciolacu. Spre final, oaspeții au două zvicniri pe contraatac, dar Schwartz ratează (min. 83 și 89).

Partida din etapa viitoare, cu C. S. Tîrgoviște, trebuie abordată cu mai multă responsabilitate. A arbitrat: R. Cîmpean — la centru, I. Bălan și I. Vătran — la tușe (toți din Arad). Raport de cornere: 8-1. **Carpați:** Ciolacu — Bodi, Fotache, Purima, Ad. Dumitru — Fătan (min. 70, Constantinescu), Paraschiv, Livciuc — Sălaghe, Stanca, Schwartz. N.I.D.

### Aluminii Slatina — Gaz metan Mediaș 3-0 (2-0)

Infrîngere la un scor sever, în fața unei echipe avidă și ea de puncte, într-un joc în care, paradoxal, gaziștii au jucat bine, cu curaj, avînd și bune ocazii dar și ghinion, primind două din cele trei goluri din greșeli elementare. În min. 4, gazdele beneficiază de o lovitură liberă, lateral din marginea careului, execută Stanciu, care înscrie pe jos, printr-o pădure de picioare. Nu trec decît 9 minute și, la o centrare în careu, Tulinschi se întinde, respinge, balonul lovește bara, revine în teren și Șt. Lețea marchează din apropiere. La 2-0 gaziștii se trezesc și acțiunile lor vor pune în pericol poarta lui Anghel care, pe lîngă inspirație are și noroc. Astfel, în min. 30 Harbădă șutează fulgerător din punctul de la 11 m direct în portar, în min. 40 M. Iosif șutează precis spre rădăcina barei, dar Anghel scoate cu dificultate, în minutul 43 fiind spectator la reluarea lui Dulău, mingea trecînd de puțin pe lîngă poartă. Primele ocazii de după pauză aparțin tot oaspeților. Cula ratează în fața porții la centrarea lui Potor (min. 52), apoi M. Iosif, pătruns pe partea dreaptă, va centra pericolos în min. 61, prilejuind aceluiași Anghel o nouă intervenție de ultim moment. Și-n loc de 1-2 sau chiar de 2-2, gazdele vor lua un avantaj decisiv în min. 78, cînd la o minge trimisă acasă de Langa, Răduț interceptează și înscrie pe lîngă Tulinschi, în colțul lung.

Corect arbitrajul lui Cr. Teodorescu. Oaspeții au aliniat formația: Tulinschi — Potor, Moș, Aloman, Kusch — Harbădă, Langa (min. 80 Rîțiu) Dulău — Cula, M. Iosif, Bucăzar (min. 80 Pănzan). E. SALCU

### Clasamentul div. B, seria a II-a

1. Dinamo Victoria	11 6 4 1 21-13 16 (+4)
2. Automatica Buc.	11 6 2 3 17- 9 14 (+4)
3. Mecanică fină	11 6 1 4 15-11 13 (+1)
4. ȘOIMII I.P.A. SIBIU	11 5 2 4 21-12 12 (+2)
5. I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe	11 5 2 4 12-14 12 ( 0)
6. Autobuzul Buc.	11 4 3 4 16-13 11 (+1)
7. Progresul Vulcan	11 5 1 5 15-15 11 (-1)
8. CARPAȚI MÎRȘA	11 5 1 5 15-15 11 (+1)
9. Metalul Buc.	11 4 3 4 13-18 11 (+1)
10. C. S. Tîrgoviște*	11 5 3 3 20-11 10 ( 0)
11. Minerul Motru	11 3 4 4 6- 7 10 (-2)
12. C.S.M. Dr. Tr. Sev.	11 5 0 6 14-17 10 (-2)
13. Unirea Alex.	11 4 2 5 17-21 10 (-2)
14. I. P. Aluminii	11 3 4 4 16-20 10 (-2)
15. Tractorul Bv.	11 3 3 5 14-17 9 (-1)
16. Chimica Tîrn.	11 4 1 6 15-22 9 (-1)
17. GAZ METAN	11 4 0 7 14-19 8 (-2)
18. Flacăra Moreni	11 3 2 6 11-16 8 (-4)

\* Echipă penalizată cu 3 puncte. Pe ultima coloană „clasamentul adevărului“.

### ÎN DIVIZIA C

Metalul Aiud — Unirea Ocna Sibiului 2-0 (1-0).

Joc dinamic, mult gustat de public, disputat într-o atmosferă de deplină sportivitate, ce nu i-a creat arbitrilor nici o problemă. Oaspeții sînt cei care ratează primele ocazii, dintre care cea mai clară este cea din min. 7, Popa I, singur cu portarul, sînd pe lîngă poartă. Gazdele obțin o victorie meritată, înscriind în minutele 14 și 68, ultimul gol dintr-un penalti acordat gratuit.

(Dan POPIRTAN)

Inter Sibiu — IMIX Agnita 2-1 (1-0).



### Producții suplimentare

Oamenii muncii din industria județului Sibiu întâmpină marele forum al comunistilor. — Congresul al XIII-lea al partidului — cu noi fapte de muncă exemplare. Semnificativ, din acest punct de vedere, este bilanțul pe 10 luni la producția marfă înregistrat de o serie de întreprinderi care au obținut impor-

tante sporuri de producție. Astfel, întreprinderea de exploatare conducte magistrale Mediaș a depășit planul la acest indicator cu 100 milioane lei, „Mecanica” Mîrșa cu 75,3 milioane lei, „Automecanica” Mediaș — 57,6 milioane lei, „13 Decembrie” Sibiu — 31,4 milioane lei, întreprinderea viei și vinului Sibiu — 22,4 milioane lei, „Steaua roșie” Sibiu — 32,8 milioane lei, „Textila” Cisnădie — 17,3 milioane lei, I.P.A. Sibiu — 17,1 milioane lei, „Independența” — 15,5 milioane lei, „Libertatea” Sibiu — peste 17 milioane lei, „Balanța” Sibiu cu 12 milioane lei, F.P.U. P.S. Sibiu — 12,2 milioane lei, I.U.P.S. Sibiu — 8,4 milioane lei, Trustul I.A.S. Sibiu — 18,6 milioane lei, întreprinderea mecanică gaz metan Mediaș — 9,9 milioane lei, „8 Mai” Mediaș — 7,1 milioane lei, „Carbosin” Copșa Mică — aproape 10 milioane lei și întreprinderea poligrafică Sibiu cu 4,7 milioane lei, ca să ne referim doar la cele care au înregistrat cele mai substanțiale sporuri de producție marfă.

## Proiectul de Directive ale Congresului al XIII-lea — OBIECTIVE, OPȚIUNI ÎNTR-O AMPLĂ ȘI RODNICĂ PERSPECTIVĂ

### ÎNVĂȚĂMÎNTUL — la cel mai înalt nivel științific

(Urmare din pag. I)

Anii de școală au, în acest context, un rol hotărâtor atât în planul pregătirii profesionale a viitorului specialist, cât și în cel al formării sale deplin receptivă la perfecționarea continuă pe parcursul întregii sale activități. Forța de muncă trebuie să aibă, în consecință, o mare capacitate de adaptare profesională, învățămîntul avînd datoria să asigure absolvenților săi o pregătire corespunzătoare acestor înverente mutații profesionale.

Proiectul de Directive ale Congresului al XIII-lea al partidului privind dezvoltarea tă-

rii în viitorul cincinal subliniază de altfel, cu pregnanță, dezvoltarea în continuare a învățămîntului tocmai în acest spirit și pe temeiul acestei exigențe, a politehnizării (avîndu-se în vedere structura și programele de învățămînt) și integrării sale strînse cu producția și cercetarea. În treapta I a învățămîntului liceal vor fi cuprinși toți absolvenții clasei a VIII-a; din numărul total al acestora, peste 90 la sută vor urma licee industriale și agroindustriale. La sfîrșitul cincinalului viitor, în învățămîntul de 12 ani vor fi cuprinși la cursurile de zi și secole circa 60 la sută din ab-

solvenții treptei I. Învățămîntul profesional va contribui, în mai mare măsură, la asigurarea muncitorilor calificați, școlarizîndu-se anual circa o treime din tinerii ce au absolvit 10 clase. Se va perfecționa și moderniza, de asemenea, învățămîntul superior în concordanță cu nevoile economiei naționale și cerințele celor mai noi cuceriri ale științei, tehnicii și culturii.

Școala va rămîne totodată o etapă în însușirea unei concepții materialist-științifice despre lume și viață, în cultivarea unui înalt patriotism, educația permanentă trebuind înțeasă ca o îndatorire de o viață.

### O dezbatere și o concluzie: Un salt calitativ în arhitectura

#### și urbanistica sibiană este deopotrivă posibil și necesar

Cum arată fața municipiului nostru? Iată o întrebare care ne preocupă pe noi toți, indiferent de vîrstă și profesie. Fiecare dorim și așteptăm din partea arhitecților și constructorilor sibieni o schimbare în arhitectura orașului, ceva care să-i confere un statut propriu, o identitate specifică, pe măsura locului și prestigiului de care se bucură pe plan economic și cultural. Tocmai de aceea ni se pare deosebit de bine venită inițiativa Consiliului județean al sindicatelor și a comitetelor sindicatelor din institutelor de proiectare și unitățile de construcții de a organiza o dezbatere pe această temă. Pentru că, într-adevăr, soluționarea acestei probleme, deloc ușoară, implică o largă colaborare între arhitecți, proiectanți și constructori. Dar nu numai între aceștia. Construim nu doar pentru astăzi, construim pentru viitor. Or, în aceste circumstanțe, la o asemenea acțiune de mare anvergură și răspundere, edilii municipiului ar trebui să an-

treneze un cerc cît mai mare de specialiști, din cît mai multe domenii. Ii avem în vedere pe urbanisti, specialiștii în transporturi, sociologi, peisagiști și sculptori etc., și un cît mai larg public. Am precizat toate acestea pentru că se simte nevoia unei schimbări calitative în arhitectura Sibiuului.

Multe din blocurile noi suferă de monotonie și uniformitate. Și, ca să mă refer la un singur exemplu, cartierul Vasile Aaron, aflat pe un teren denivelat, a fost gîndit ca pentru unul plat, pe artera principală (str. Semaforului) fiind amplasate blocuri de un confort mai scăzut, în timp ce altele, de confort ridicat, au fost „împinse” în spate. Toate acestea țin însă de domeniul trecutului. Ce se va întreprinde astăzi și în viitor pentru ca aceste carențe de sistematizare și arhitectură să nu se mai repete? Dezbaterea de care aminteam la început s-a constituit într-un început de drum nou. Se simte un suflu nou, constructiv, dorința tuturor de a se face un salt calitativ în arhitectura și urbanistica sibiană. Forțe pentru a realiza acest lucru există. Dorința de colaborare a tuturor celor implicați, de asemenea. Toate acestea sînt cu atît mai mult necesare cu cît în aceste zile se analizează tocmai problema întregirii centrului civic al municipiului nostru și a altor zone rămase nefinalizate. Să vedem, deci, care este opinia specialiștilor față de cîteva din aceste probleme.

Ing. Horst Bonfert, șef brigadă la Antrepriza de construcții industriale Sibiu: „În municipiul Sibiu, cît și în alte localități din județ, se simte nevoia acută a încadrării construcțiilor industriale în peisajul urbanistic, ținîndu-se cont de tehnologiile existente și nivelul de productivitate cerut de noile condiții. Construim pentru aproximativ 20 de beneficiari și toți ar trebui să se încadreze în acest peisaj arhitectural adaptat zonei. Or, acest lucru încă nu se întîmplă la noi. Brigada mea efectuează lucrări și în alte județe, unde s-au găsit diverse soluții arhitecturale mai deosebite. Am constatat că plăcările cu cărămidă practicate la noi nu se mai utilizează, iar aticurile de țiglă în forma în care se aplică, de asemenea. Este, după opinia mea, necesar și un studiu al parcarilor. În viitorul nu prea îndepărtat ele vor deveni o problemă. Într-un cuvînt, este necesar să regîndim întreaga concepție arhitecturală și urbanistică sibiană.”

Constantin Voiculescu, arhitect șef la Centrul de pro-

iectări Sibiu: „Municipiul Sibiu dispune de un plan de sistematizare care se aplică continuu. Nu s-au construit și finalizat anumite zone din motive asupra cărora n-aș vrea să revin. Tocmai de aceea mă voi referi la problemele de perspectivă. De curînd s-a repus pe tapet problema soluționării centrului civic al municipiului Sibiu și a altor zone nefinalizate. Din păcate, am mers prea mult pe o tipizare obsedantă a construcțiilor. Printr-o variație mai mare a panourilor, culoare și formă a detaliilor și finalizarea balcoanelor putem îmbunătăți mult arhitectura noilor blocuri. Soluționarea corespunzătoare a centrului civic impune realizarea de construcții unice, cu elemente de arhitectură mai deosebite. Lipsa de personal a executanților a impus și ea renunțarea la aceste elemente. Singura soluție rămîne industrializarea inteligentă și cu pricepere a noilor construcții. Numai în acest mod vom putea rezolva și celelalte zone, respectiv Piața Mihai Viteazul, terminări de lucrări în Vasile Aaron, Piața Aurel Vlaicu, Strand sau alte străzi.”

Ing. Vasile Cercel, I.A.C.M. Sibiu: „Colaborăm cu proiectantul din dorința sinceră de a realiza în municipiul Sibiu o arhitectură specifică mai deosebită, pe care de altfel o merită. Dacă pînă acum nu s-a realizat ceva aparte, de vină nu sînt doar arhitecții și proiectanții, ci și noi constructorii. Vom depune eforturi pentru a materializa în condiții calitative net superioare noile construcții, așa încît Sibiu să se poată prezenta vizitatorului ca un oraș cu o arhitectură specifică de înaltă ținută.”

Ing. Cornel Demea, director C.P.J. Sibiu: „Prin elaborarea de noi proiecte urmărim să obținem o creștere mai accentuată a productivității muncii și a eficienței activității în investiții, creșterea gradului de prefabricare și industrializare. Sîntem în curs de finalizare a primei secțiuni tip Sibiu pentru blocuri cu P+4, care sînt fără parter comercial, care prezintă față de vechile soluții cu diafragmă o serie de soluții avantajoase.”

Așadar, există noi condiții și voința de a se realiza un revirement și o schimbare în modul de a gîndi și concretiza urbanistica și arhitectura sibiană.

Am sugera Centrului de proiectări județean expunerea într-un spațiu adecvat a machetei noului centru civic al municipiului, pentru ca locuitorii acestuia să-și poată exprima și ei părerile și opiniile.

Dumitru MANIȚIU

### Cu toate forțele, în primele rînduri ale „bătăliei” pentru recoltă

(Urmare din pag. I)

prînderi și instituții, elevi și ostași ai forțelor armate.

Cele mai bune rezultate s-au înregistrat duminică în unitățile C.U.A.S.C. Miercuri unde cei peste 1200 participanți la activitățile din cîmp au reușit să recolteze porumbul de pe 291 ha, să elibereze 38 ha de produse secundare, să execute arături adînci de toamnă pe 121 ha și să însilozeze 475 tone rădăcinoase furajere. Au mai fost predate la fondul de stat 107 tone porumb. În aceeași notă dominantă de angajare responsabilă, comunistă s-a acționat și în unitățile din consiliile unice agroindustriale de stat și cooperatiste Tălmăciu și Șeica Mare.

În C.U.A.S.C. Tălmăciu, duminică, cei 1416 participanți la activitatea din cîmp, dintre care 550 de oameni ai muncii din unități industriale sibieni și 500 de militari au reușit să recolteze porumbul de pe 40 ha, concomitent acționînd și pentru eliberarea acestei suprafețe de coceni. În aceeași zi, au mai fost executate arături adînci de toamnă pe 70 ha. Cel mai susținut ritm de lucru, argumentat de realizările înscrise în evidențele operative, s-a înregistrat la cooperativele agricole de producție din Șura Mare și Șelimbăr.

Și în unitățile din C.U.A.S.C. Șeica Mare au fost prezenți duminică la lucru peste 1000 de oameni. Pe terenurile cooperativelor agricole de producție Buia și Șeica Mare au acționat alături de cooperatori și 280 oameni ai muncii de la întreprinderea sibiană „Independența”. În aceste unități duminică a fost strîns porumbul de pe 85 ha, 75 ha dintre acestea fiind eliberate de coceni. În fiecare unitate s-a lucrat și la arat, realizîndu-se în ansamblu 65 ha.

Adăugînd realizările de duminică celor anterioare, sîntem în măsură să consemnăm că, în județul Sibiu, pînă în seara zilei de 4 noiembrie, porumbul a fost recoltat de pe

90 la sută din suprafața ocupată, iar arăturile adînci de toamnă au fost executate pe 53 la sută din programul stabilit. Ritmurile de lucru, favorizate și de condițiile agrometeorologice prielnice au înregistrat în ultimele zile valori superioare. Totuși eforturile, strădaniile lucrătorilor ogoarelor nu înregistrează valori egale în toate unitățile. Iată de ce, în aceste zile, va trebui să se acționeze pretutindeni cu mai multă fermitate, cu responsabilitate și angajare comunistă, folosîndu-se eficient întregul potențial uman și mecanic de care dispunem pentru ca în cel mai scurt timp să finalizăm toate lucrările agricole din această toamnă, punînd astfel bazele unor producții sigure, sporite în anul viitor.



Întreprinderea „Emailul roșu” Mediaș: Vă prezentăm o imagine de la aplicarea de elemente decorative vaselor emailate destinate exportului  
Foto: Fred NUSS

# ȘEDIINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

(Urmare din pag. 1)

Havana, în perioada 29-31 octombrie 1984.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că, potrivit mandatului încredințat, delegația României a acționat pentru perfecționarea activității C.A.E.R., pentru creșterea rolului acestui organism în dezvoltarea economiei fiecărei țări membre și intensificarea colaborării economice dintre ele, pe baza principiilor de deplină egalitate, de conlucrare internațională echitabilă, reciproc avantajoasă.

Reafirmând poziția partidului și statului nostru, Comitetul Politic Executiv a arătat că, în spiritul recentelor înțelegeri convenite la întâlnirea la nivel înalt pe probleme economice de la Moscova, România socialistă este hotărâtă să-și aducă, în continuare, întreaga contribuție la dezvoltarea și perfecționarea activității C.A.E.R., la ridicarea pe un plan superior a colaborării și conlucrării în cadrul acestei organizații, astfel încât ea să asigure întărirea puterii economice a fiecărei țări membre, să deschidă noi perspective de accelerare a progresului lor economic și social, de sporire a bunăstării și a gradului general de civilizație ale popoarelor lor, să ducă la creșterea forței și prestigiului socialismului în lume. În acest sens, România va participa activ la acțiunile complexe, pe termen lung,

convenite în cadrul ședinței Sesiunii C.A.E.R. privind dezvoltarea colaborării în domeniul asigurării necesarului de energie, combustibil și materii prime al țărilor membre ale C.A.E.R., adâncirea specializării și cooperării în producție — îndeosebi în ramurile industriale de vîrf —, a conlucrării tehnico-stiințifice, amplificarea schimburilor de mărfuri, soluționarea, cu forțe unite, a unor probleme de deosebită importanță pentru progresul economic și social al fiecărei țări membre.

Comitetul Politic Executiv a C.C. al P.C.R. a aprobat activitatea delegației române la recenta ședință de la Havana a Sesiunii Consiliului de Ajutor Economic Reciproc și a trasat guvernului, ministerelor, celorlalte organe centrale sarcina de a lua toate măsurile ce se impun și de a acționa cu cea mai mare fermitate pentru transpunerea în viață a înțelegerilor stabilite, pentru întărirea și perfecționarea continuă a colaborării și conlucrării în cadrul C.A.E.R., în interesul dezvoltării economice și sociale a fiecărei țări membre, al edificării cu succes a noii orânduiri, al întăririi forțelor socialismului și păcii în lume.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a analizat modul în care decurg lucrările de pregătire a Congresului al XIII-lea al partidului, apreciind că ele se desfășoară în bune condiții. S-a apreciat că adunările de dări de sea-

mă și alegeri ale organizațiilor de bază, conferințele comunale, orășenești și municipale s-au desfășurat într-o atmosferă de puternică unitate și angajare revoluționară, au prilejuit o amplă analiză a activității desfășurate și au reafirmat angajamentul ferm al comunistilor, al tuturor oamenilor muncii de a întâmpina cel de-al XIII-lea Congres al partidului cu realizări tot mai însemnate în toate domeniile de activitate, voința întregului partid și popor de a face totul pentru îndeplinirea exemplară a hotărîrilor și orientărilor ce vor fi adoptate de Congres. S-a stabilit că, în cursul acestei săptămîni, să aibă loc conferințele organizațiilor județene de partid, precum și conferința organizației de partid a Capitalei și s-a indicat ca acestea să pună în centrul dezbaterilor documentele ce vor fi adoptate de Congres, măsurile de unire a forțelor și mobilizarea largă a comunistilor, al tuturor oamenilor muncii pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a prevederilor acestora — ceea ce va asigura înaintarea neabătută a României pe calea socialismului și comunismului, a ridicării nivelului general de viață și de civilizație al întregului nostru popor.

De asemenea, Comitetul Politic Executiv a soluționat probleme curente ale activității de partid și de stat.

## Știri din Uniunea Sovietică

● Construcția de hidrocentrale constituie o orientare importantă a energiei sovietice. Cea mai mare unitate de acest gen din țară se află în construcție în valea fluviului Enisei, în apropierea localității Maina. Cunoscută sub numele de Saiano-Șusensk, centrala va dispune în final de 10 agregate cu o putere totală de 6,4 milioane kW. La ora actuală funcționează deja șapte agregate energetice. Deși nu a depășit încă faza de șantier, această centrală a furnizat, din momentul punerii în funcțiune a primului ei agregat, 35 miliarde kWh energie electrică.

● Au fost încheiate studiile tehnico-economice și s-a trecut la proiectarea unui canal ce va lega fluviile Obi și Irțiș de bazinul Mării Aral. După cum relatează ziarul „Sovietskaia Rossia”, ideea transferării unei importante cantități de apă (27,2 km cubi pe an) din fluviile siberiene spre zonele aride din Asia centrală sovietică unde se recoltează anual 8-9 milioane tone bumbac, are ca scop valorificarea unor noi terenuri agricole, dar și crearea de posibilități pentru exploatarea cărbunelui, petrolului, minereului de fier și altor bogății naturale din zonă.

● Pe navele sovietice s-a experimentat folosirea unei emulsii de apă și motorină pentru alimentarea motoarelor Diesel. Pregătirea unei asemenea emulsii nu este dificilă și se realizează chiar la bordul navelor.

Folosirea noului combustibil permite economisirea unei cantități însemnate de motorină, intensifică procesul de ardere a carburantului, evită depunerile de calamină pe cilindri și pe duzele injectoarelor, reduce gradul de poluare a mediului ambiant.

### UNITATEA AGROINDUSTRIALĂ SIBIU

deschide un ATELIER BLĂNĂRIE-COJOCĂRIE în Sibiu, str. Gh. Gheorghiu-Dej, nr. 54. Program zilnic între orele 10-16. Oferă spre vânzare un bogat sortiment de articole de blănărie.

INTREPRINDEREA „13 DECEMBRIE”, SIBIU

încadrează de urgență:

- PAZNICI
- ȘEF DEPOZIT

— 444 —

### Mica publicitate

#### PIERDERI

Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:

- Cheslerea Emil, întreprinderea mecanică Mediaș; (331-M)
- Baciu Adrian, întreprinderea mecanică Mediaș; (330-M)

#### Le declarăm nule

- Pierdut abonament C.F.R. pe ruta Orlat — Sibiu, pe numele Fulea Simion, îl declar nul. (8350)
- Pierdut contract de închiriere, eliberat pe numele Huber Iosif, din Sibiu, str. Al. Vlahuță 18. Îl declar nul. (8262)
- Pierdut sacosă verde, sport, Recompensă. Sibiu, telefon 32341 — dimineața. (8405)
- Pierdut dovadă porumb nr. 356/25 iunie 1984, pe numele Iacob Ioan, Săcele, nr. 57. O declar nulă. (8428)
- Pierdut contract de închiriere pe numele Pitters Roland, eliberat de I.J.G.C.L. Sibiu, îl declar nul. (8429)
- Pierdut dovadă porumb nr. 163, pe numele Ciocnea Ana, Râșinari 547. O declar nulă. (8442)
- Pierdut dovadă porumb nr. 169, pe numele Bădilă Stan, Râșinari 865. O declar nulă. (8442)
- Pierdut dovadă porumb nr. 171, pe numele Vidrean Aurel, Râșinari 1150. O declar nulă. (8442)
- Pierdut două bivolțe, vîrstă 3 ani, Adresați satul Buia, Tokacs Francisc, nr. 17. Recompensă. (8460)
- Pierdut abonament C.F.R. pe ruta Tâlmăciu — Sibiu, pe numele Haiduc Dorina. Îl declar nul. (8465)
- Pierdut contract de închiriere pe numele Zăbavă Vasile. Îl declar nul. (8489)

#### VINZARI-CUMPARARI

- Vind casă, singur în curte, grădină, garaj, liberă. Sibiu, str. James Watt nr. 17 (cartier Stefan cel Mare). Informații București, telefon 90/19 11 39, după ora 20. (8493)
- Vind antenă TV, frigider Fram. Sibiu, telefon 2 57 24. (8487)

- Vind apartament 4 camere, finisat modern. Sibiu, telefon 3 38 95. (8077)
- Cumpăr 50 buc. tablete Magneziu Verla. Telefon 2 72 50, orele 16-20. (8395)
- Vind apartament 3 camere, Hipodrom III, Aleea Buia, nr. 1 (fost 49), sc. A, ap. 6, etaj I, Opreș, orele 16-20. (8419)
- Cumpăr urgent medicamentele: Ferlicith — sirop, Risatarun — fiole, Nootrop — sirop, Cerebrolizin — fiole, Pankreon. Telefon 1 36 28, orele 16-22. (8490)
- Vind pianină și mobilier. Sibiu, telefon 2 88 19, între orele 14-16. (8441)
- Vind Volkswagen 1200 cu set motor rezervă și alte piese. Sibiu, str. Egalității 21, telefon 3 81 04. (8437)
- Vind Dacia 1300. Sibiu, telefon 2 39 75, după ora 15. (8446)
- Vind mașină pentru sifon, stare de funcționare. Dorobanț Gheorghe, Vestem 36. (8431)
- Vind rochie mireasă (import), schiuri Vökel — 1,75 cm. Telefon 1 27 28. (8447)
- Vind medicament Catergen. Cristian, telefon 925/ 5 92 31, orele 16-19. (8450)
- Vind CZ sport 175 cmc. Cartier Strand, str. Maramureșului, bloc 28, ap. 22, orele 11-13. (8483)
- Vind mobilier divers, preț convenabil. Telefon 2 30 19, orele 17-19. (8461)
- Vind casă, comuna Șeica Mare — (Calvaser nr. 710). (8476)
- Vind mobilă de dormitor și bucătărie. Cisnădioara nr. 239. (8477)
- Vind acordeon Weltmeister — 32 bași. Sibiu, str. Rusciorului, bloc 24, ap. 36. (8485)
- Vind sufragerie combinată — furnir nuc, cameră junior și garnitură hol. Sibiu, telefon 2 32 68, orele 17-20. (8471)
- Vind apartament ultracentral, liber. Informații str. Tribunei 37, ap. 3, Sibiu. (8467)
- Vind urgent apartament 2 camere, etaj I, bloc R 2, ap. 87, Hipodrom 2. Telefon 2 15 96, după ora 18. (8466)
- Vind picup Belcanto și blitz. Sibiu, telefon 3 22 26, orele 14-15. (8479)
- Vind apartament 2 camere, confort sport, etaj 10, str. Kolarov 51. Telefon 2 55 14, orele 17-21. (8480)

#### SCHIMBURI DE LOCUINȚE

- Schimb (vind) apartament proprietate, cu garsonieră. Sibiu, telefon 2 05 81. (8433)
- Cedez garsonieră confort I, Hipodrom I. Doresc două camere. Sibiu, telefon 2 31 58, după ora 16. (8486)
- Ofer casă — 4 camere, bucatărie, baie și garaj. Doresc spațiu mai mare. Accept variante. Telefon 3 39 33, între orele 17-21. (8491)

#### INCHIRIERI

- Familie medici căutam apartament pentru închiriat, zona: Hipodrom, Vasile Aaron. Telefon 5 01 73, după ora 16. (8383)
- Femeie cu copil caut garsonieră sau cameră. Sibiu, telefon 2 16 50. (8470)
- Primesc fete în gazdă, intrare separată. Familia Drăgoi, str. Eschil, nr. 18, Sibiu, orele 17-20. (8395)

#### OFERTA DE SERVICIU

- Căutam pensionară, sau în curs de pensionare, sau soț-soție, fără copii, nefumători (35-55 ani) pentru îngrijire bătrîni, cu contract de întreținere — apartament două camere. Variante. Cartier Strand, str. Apeșului, bloc 2 (fost B 1), ap. 5, orele 16-19. (8482)

#### MEDITAȚII

- Meditez matematică admitere treapta a II-a și facultate. Sibiu, telefon 2 35 62. (8296)
- Meditez matematică, fizică — liceu, admitere. Sibiu, telefon 3 84 05, orele 17-20. (8457)
- Supraveghez și meditez zilnic limba germană (orele 8,30-12,30), la domiciliul meu, copii preșcolari (4-6 ani). Informații telefon 3 40 95. (8474)

#### ANUNȚURI FAMILIALE

- „La mulți ani, IOANA!”  
Tata, mama, Anca și bunicii  
Pios omagiu la împlinirea a doi ani de la decesul neuitatului frate,  
SIMION VOINEA  
Marioara și Olimpia (8492)
- Cu ocazia pensionării, Iile fiu, Ana noră, Heana și Mihaela nepoate urează dragei lor mame, soacra și bunică MARIA COSTEI — ospătar la bufetul

„Trandafirul roșu” — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” (8451)

● La a 74-a aniversare, urăm dragului nostru bunici DUMITRU CIRȘTEA din Porumbacu de Sus, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”

Nepoții: Marcela, Marius, Luminița și Codruța (8439)

● Cu ocazia împlinirii frumoasei vîrste de 55 de ani și a pensionării, urăm dragei noastre MARIA RISTI — viață lungă și multă sănătate!

Doina, Iulică, Gyty și Andi (8464)

● Cu ocazia zilei de naștere, îi dorim dragei noastre SILVIA RANGA — sănătate și „La mulți ani!”

Soțul, mica, tîcu Ranga (8454)

● Cu nemărginită durere, sora, cumnatul și nepoții anunță încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a celei care a fost,  
MARIA WEPRIH  
— 35 ani — (MP)

● Tristă și neuitată zi a rămas pentru noi 6 noiembrie 1954, cînd ne-a părăsit pentru totdeauna tot ce am avut mai drag — fiul și fratele nostru,  
NICOLAE APOSTOL  
(Puțu)

— elev, clasa a X-a —  
Un gînd pios pentru sufletul lui bun  
Mama și surorile (8444)

● Cu inimele zdrobite de durere, mama, tata și surioara anunță încetarea din viață a scumpei lor  
ANA-MARIA IGNAT  
Înmormîntarea — miercuri, 7 noiembrie 1984, ora 11, din Sibiu, B-dul Mihai Viteazul, bloc V 9. (8494)

Indurerăți, anunțăm că în 6 noiembrie se împlinesc 6 luni de la moartea tragică și prea timpurie a scumpului nostru fiu,  
WILHELM WAGNER  
— 26 ani —  
Înmormîntat la Neutraubling/Regensburg — R.F.G. Îl vom păstra mereu în amintirea noastră.  
Familia îndoliată (Apoș — Agnita) (8462)

● Cu durere anunțăm încetarea din viață a dragei noastre matusi  
ANTINIA BODI  
— 73 ani —  
Înmormîntarea — azi, 6 noiembrie 1984, ora 11, din Sibiu, str. Tipografilor 24.  
Nepoții și Nețe (8485)

Mulțumim cu adîncă recunoștință rudelor, prietenilor, vecinilor, precum și tuturor celor care au fost alături de noi, la marea durere pricinuită de încetarea din viață a celei care a fost o deosebită mamă, soție și fiică,  
CRISTA WELTER  
(Kiki-Tante)  
Familia îndoliată (8481)

Familia Dinulescu mulțumește tuturor prietenilor, colegilor și cunoscuților care le-au fost alături în marea durere pricinuită de moartea celui care a fost,  
prof. IOAN DINULESCU  
(8473)